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План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні цілі Росії та тактику
відволікання ЗСУ
 26.05.2026    Bild зсу україна

Російський диктатор Володимир Путін, ймовірно, вже підготував план військових дій на
літо 2026 року, а удари по Києву можуть стати лише його початком.

Москва не відмовляється від своїх намірів щодо захоплення всього Донбасу, попри те, що
ЗСУ дають відсіч російським військам, пише Bild.

«Мета полягає в тому, щоб напасти на Україну в місцях, де її оборона ослаблена. Україна
має бути змушена перекинути війська на північ, щоб Росії пізніше було легше атакувати
та захопити Донецьку область», — пояснив австрійський військовий експерт Маркус
Райснер.

За його словами, зараз ЗС РФ зосереджені переважно на центральній ділянці східного
фронту і водночас посилюють тиск на Харківську, Сумську та Запорізьку області.

Водночас британський експерт з Росії Кір Джайлс переконаний, що Росія хоче придушити
опір України, однак не бачить ознак того, що РФ готується до великого літнього наступу.

Джайлс наголосив, що Москва намагається домогтися посилення тиску з боку США на
Київ, а також завдає жорстоких ударів по цивільному населенню України.

Україна має свій літній план

Начальник комунікацій 7-го корпусу полковник Володимир Польовий розповів
журналістам, що Україна рано усвідомила те, що замишляють росіяни, тому Сили
оборони вже зміцнили лінії оборони.

Крім того, за словами Польового, Україна посилила свої можливості завдання ударів
вглиб території РФ.

Він зазначив, що їхньою метою є спроба перерізати логістичні маршрути ворога.

Автори матеріалу підкреслили, що стратегія України працює, адже в останні тижні по
російських нафтопереробних заводах, паливних складах та промислових об’єктах
практично щодня завдаються удари за допомогою безпілотників дальнього радіуса дії.

Мета цих ударів полягає в тому, щоб чинити тиск на російську логістику, постачання
палива та військову економіку.
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Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині
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